

## **Освітньо-професійна програма «Аудіовізуальні мистецтва, медіа та виробництво»**

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів "Аудіовізуальні мистецтва, медіа та виробництво" є передовою, інтегрованою і гнучкою програмою, розробленою для формування у студентів здатності вирішувати складні спеціалізовані завдання і проблеми у сфері аудіовізуального мистецтва, медіа та виробництва. Програма розрахована як на бакалаврів спеціальності «аудіовізуальне мистецтво та виробництво», так і випускників будь-яких інших бакалаврських програм. Програма позиціюється на перетині креативності, сучасних технологій та ринкової актуальності, включаючи ключові напрямки діяльності у сфері аудіовізуального мистецтва та виробництва: сценарну роботу і режисуру, звукорежисуру, операторську роботу.

Програма відповідає стандартам вищої освіти України та має мету набуття студентами комплексних знань та умінь, що поєднують творчу досконалість із сучасними технологіями (включаючи використання можливостей ШІ для розширення творчого потенціалу та реалізації інноваційних проєктів), етичною відповідальністю та розумінням актуальних трендів галузі. Програма орієнтована на підготовку фахівців, які зможуть успішно працевлаштуватися у сфері аудіовізуальних медіа та мистецтв, включаючи роботу у кіностудіях, телестудіях, редакціях.

Освітній процес охоплює використання інтерактивних технологій, проєктних методів, та комплексних міждисциплінарних підходів, забезпечуючи студентам доступ до сучасного обладнання та програмного забезпечення. Важливою складовою програми є виконання студентами інноваційних проєктів, які дозволяють застосовувати набуті знання на практиці. Програма також пропонує можливості для розвитку критичного мислення, креативності, етичної відповідальності, навичок міжкультурної компетентності та міжнародної комунікації. Випускники мають можливість продовжувати освіту за третім (освітньо-науковим) рівнем або підвищувати кваліфікацію через додаткову післядипломну освіту.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів "Аудіовізуальні мистецтва, медіа та виробництво" готує випускників до ефективної роботи в динамічному та конкурентному середовищі сучасної індустрії аудіовізуальних медіа та мистецтв.